
ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 2011-2012

1. Πετοσφαίριση Κοριτσιών:

Η ομάδα του σχολείου νίκησε στον πρώτο αγώνα το την ομάδα του 
λυκείου Αλικαρνασσού με σκορ 2-0 σετ και προκρίθηκε στη φάση των 
16, όπου έχασε στον δεύτερο αγώνα από το 4ο λύκειο με σκορ 2-1 σετ.

Σύνθεση ομάδας: Σταυρακάκη Π, Κεχαγιαδάκη Π, Συντηχάκη Ο,  
Χαρίτου Μ, Ανδρουλάκη Σ, Πρινιανάκη Ε, Σουλτάτου Μ, Παυλάκη Ε,  
Ρουσάκη Ε, Καλαϊτζάκη Β, Αυγενάκη Χ.

2. Πετοσφαίριση Αγοριών:

Η ομάδα του σχολείου έχασε στην προκριματική φάση από το 4ο λύκειο 
με σκορ 2-1 σετ.

Σύνθεση ομάδας: Καζαντζάκης Σ, Αυγενάκης Γ, Ανδρουλάκης Γ,  
Βασιλείου Β, Βενέρης Σ, Τζανίνης Ρ, Διαμαντάκης Εμμ, Μαριάτος-
Μεταξάς Δ, Σουλτάτος Ι, Σφακιανάκης Μ, Τζανάκης Μ.

3. Ποδόσφαιρο:

Η ομάδα του σχολείου κέρδισε το 1ο ΕΠΑΛ στη φάση των 32, κέρδισε 
το 4ο λύκειο στη φάση των 16 και έφτασε στην προημιτελική φάση 
όπου έχασε από το ΕΤΑΔ Ηρακλείου.

Σύνθεση ομάδας: Μπέγκου Σ, Πεπονάκης Κ, Ραπτάκης Μ, Μιχελιδάκης 
Ι, Μανουσάκης Μ, Τσιμπινός Γ, Μαθιουδάκης Σ, Λαμπότι Α,  
Μπιμπέρης Γ, Ανδρεαδάκης Π, Καλπακίδης Ι, Αρχοντάκης Σ,  
Ανδρεαδάκης Ι, Βαρκαράκης Β, Αλεξανδρής Ι, Καρπαθάκης Γ,  
Ρουσάκης Ε.

4. Μπάσκετ  Αγοριών:

Η ομάδα του σχολείου πέρασε από την προκριματική φάση χωρίς 
αγώνα, καθώς το 6ο ΕΠΑΛ απέσυρε τη συμμετοχή του πριν το παιχνίδι, 
κέρδισε στην προημιτελική φάση το 4ο λύκειο και προκρίθηκε στους 
ημιτελικούς, όπου απέκλεισε το 8ο λύκειο. Στον τελικό όπου έπαιζε με 
το 2ο λύκειο, αναδείχθηκε πρωταθλήτρια στο νομό Ηρακλείου, καθώς η 
άλλη ομάδα αποχώρησε οικειοθελώς αμέσως μετά την έναρξη του 
παιχνιδιού. Η ομάδα συνεχίζει τους αγώνες στην επόμενη φάση 
(παγκρήτια), όπου θα αγωνιστεί με την πρωταθλήτρια ομάδα του 
νομού Ρεθύμνου.

Σύνθεση ομάδας: Παραδουλάκης Α, Μυλωνάς Ε, Παχιαδάκης Ε,  
Κυπριτίδης Α, Σκάνδαλος Χ, Καλατζής Μ, Κοκολάκης Ε, Χριστοδούλου  
Π, Παπαδογιαννάκης Σ, Χατζηδάκης Α, Ορφανάκης Σ.



5. Επιτραπέζια Αντισφαίριση:

Πριν την διεξαγωγή του πρωταθλήματος, οργανώθηκε τουρνουά πινγκ-
πονγκ στο σχολείο με τη συμμετοχή 60 μαθητών/τριων για να 
αναδειχθούν οι εκπρόσωποι του σχολείου στους αγώνες (2 αγόρια-2 
κορίτσια). Στο σχολικό τουρνουά, τα αποτελέσματα στα αγόρια ήταν: 
1ος  ο Βενέρης Στέφανος, 2ος ο Νεραντζούλης Αντώνης, 3ος ο Μεταξάς 
Νίκος, ενώ στα κορίτσια: 1η η Ορφανουδάκη Αγνή και 2η η Παπαδάκη 
Ειρήνη. Στο επίσημο πρωτάθλημα η Ορφανουδάκη Αγνή κατέκτησε 
την 1η θέση και η Παπαδάκη Ειρήνη την 3η θέση, ενώ ο Βενέρης 
Στέφανος την 3η στα αγόρια και ο Νεραντζούλης Αντώνης την 6η. Η 
Ορφανουδάκη προκρίθηκε απευθείας στην πανελλήνια φάση πινγ-
πονγκ.

6. Αγώνας Δρόμου σε ανώμαλο έδαφος:

Το σχολείο συμμετείχε με 4 μαθητές στον αγώνα δρόμου που διεξήχθη 
στο στρατόπεδο της ΣΕΑΠ. Οι μαθητές αγωνίστηκαν στα 4.000μ και τα 
αποτελέσματα ήταν: Πεπονάκης Κώστας 1ος , Κωνσταντουλάκης 
Εμμανουήλ 4ος, Ηλιάκης Στάθης 7ος και Στεφανάκης Ιωάννης 11ος. Ο 
Πεπονάκης προκρίθηκε απευθείας στην πανελλήνια φάση.

Οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής του σχολείου


